

# 男女分手的雷人借口

作者：高程程 点击87937 回复1099 [http://space.feixin.10086.cn/72694688/viewblog\\_31979680](http://space.feixin.10086.cn/72694688/viewblog_31979680)

话说男女大势，分久多半不合，合久难免要分。想必合的时候不需要理由，因为情人眼里出西施，但是，分的时候总要寻找点彪悍的借口，倘若不够令人瞠目结舌，也要足以让你惊慌失措。据传，周迅同学与大齐同学分手，是因为大齐同学的性取向摇摆不定，不管是真是假，这借口够雷人吧？

声音低得像蚊子叫，那个地方一直痒得难受，昨天去检查了，医生说我得了某某病，挺害怕人的啊。你要不要也去查查啊，其实我除了和你在一起，谁都没接触过。MM暴怒，用背包抡起来砸了我个金星直冒。嘿，我捂着脸蹲在地上，偷眼看她走远了，才乐滋滋地颠儿了。

——黄欢，男，29岁，调酒师

哭诉，我前女友得了癌，我觉得太对不起她了，最后的日子得照顾她，我不能让她知道有你，她会受刺激的……谁知道呢，医生说短则个把月，长则一两年，所以，我不能对你承诺什么，这样对你太不公平了。MM掉头暴走，那我也就假装着在身后嚎叫几句吧。

——无齿之人，男，26岁，置业顾问

你看，跟你合作过好几次吧，我一次都没High过。其实，这也不能全怪你，可能是我太冷淡了。他黑着脸，非常的沮丧，男人谁不怕别人怀疑那方面不够强势啊？呵呵，顺

利分手，还把内疚的包袱甩给了他，让他下任女友去帮他治疗吧。

——阿童，女，25岁，自由撰稿人

你看看，我现在饭碗也丢了，打算去沿海城市找工作，你愿意跟我一起去流浪不？我想，我连自己都养不活了，特别怕拖累你。不知道你肯不肯养我？天啊，我得到了满街人的鄙视，才重获自由。

——谢沐，男，24岁，无业

那一天，他含着泪抱了个大概几个月的小破孩儿来跟我约会，惨兮兮地说，你看，他可怜不，你愿意帮我一起抚养他么……妈的，养你个头啊！等本姑娘清醒过来，才知道这小子是在演戏。哈哈，想想他痛哭流涕的悲惨样，活该啊你。

——潇潇，女，24岁，服饰设计

我妈很迷信的，她把我们的生辰八字去算了一卦，那该死的瞎子说，我们两个的命运相克，如果在一起，早晚会有一个人死于非

命。你看，我是爱你的，我真的不忍心看到生离死别。丫头吓得魂飞魄散，哪里还有心情谈情说爱。

——郭浩天，男，30岁，律师

帮一个牛人甩女朋友作证，他说：我爸爸被“双规”了，现在进局子里了，我家要破产，我妈要跳楼，没心情再谈恋爱了。哈哈，当时听得我那叫一个雷啊，那个善良天真的傻妞儿居然相信了。

——老K，男，21岁，大三

我哥哥的借口更雷人，哈哈……我家欠了317万债务，连妈妈都去做保姆了……那个女孩一回到家就跟她父亲说了此事，她父亲的回答是，“不怕，还是嫁给这个男孩好……”我哥哥不知道要怎么才能脱离苦海了！哈哈……

——余银，男，22岁，公司职员

当然，最雷人的分手不需要借口。最好是，爱就爱得真真切切，分也分得坦坦荡荡。



主持人：李焱

爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

QQ:603936634  
邮箱:njssd2006@126.com

## 爱周刊请您参与 /enjoy love weekly

本版投稿邮箱:njssd2006@126.com  
本版与love.dsqq.cn(博情廊)互动，欢迎登录网站发表观点参与讨论。  
您可以通过邮箱、QQ、论坛、信件等多种渠道传递自己对“点击爱”版面以及某篇文章产生的感慨和建议。

本版博文欢迎投稿，来稿请附博客地址。  
请博文被选用的作者与本刊联系以便付稿酬。



## 难言之隐不敢说

fghji 16:20:25

我今年30了，还没有对象，很苦恼。

点点爱 16:35:34

为什么啊？

fghji 16:36:24

我身体有点畸形，脚趾比别人多一个，我很自卑，谈了几个对象也因为这个原因吹了。

点点爱 16:37:11

不影响工作和生活吧？

fghji 16:39:31

走路干活都不影响，我为此心理上有障碍，和女孩见面也不自信。

点点爱 16:40:08

这是小问题，再说可以通过手术去掉的。

fghji 16:40:33

如果女孩知道我以前有这个毛病，会怎么想呢？

点点爱 16:41:26

你可以告诉对方，不会对以后的婚姻生活有影响的。你可能更多是心理上的因素，自己调整一下就好了。

## 我们这是磨合期吗？

微微 15:39:08

我跟男友谈了快两年了而且订婚了，可是我们经常吵吵闹闹，旁人说这是磨合期，我很烦恼。

点点爱 15:40:17

都是为些什么事呢？

微微 15:44:45

他和前任女友有联系，我看到许多他们的QQ聊天记录还有短信和电话，很肉麻。他认为这是无所谓的事，我看不惯，就产生矛盾了。

点点爱 15:47:58

他都和你订婚了，还和前女友有联系，这种做法不太妥当。

微微 15:49:41

我一提这事他就不耐烦，还说：“和她联系怎么了，人家现在结婚了。”

点点爱 15:50:45

可能他们之间也没什么事，但他应该考虑到你的感受啊！

微微 15:51:00

我该怎么办呢？

点点爱 15:51:31

你可以向他指出来，如果他不能改变的话，恐怕就不是磨合期的问题了，你就要慎重考虑你们是否适合结婚了。

(有情感困惑，加QQ来说吧)

对博文发表观点请登录love.dsqq.cn进“博情廊”在论坛对应帖子后留言

### 烟灰弹在哪



有洁癖的女人

飞雪  
<http://blog.163.com/tangfei361/>

她勤快贤惠，家里打理得窗明几净一尘不染，她要求他：拖鞋摆在架子上要左右对齐，洗完澡浴巾必须要及时挂好晾到阳台上，从外面回来不换衣服一定不能坐上床……对此，他曾有过无数次的抵抗，她却觉得讲卫生没有什么不好，她下班回来不管多累，家务事都要亲力亲为，就连他脚上的袜子，都是她千揉百搓地手洗，他就算嫌烦，也无疑是几句牢骚罢了。

可是没想到，那个整天像皇帝一样被伺候着的男人，居然玩起了出轨，尤其让她不能释怀的，是他当窝边草来吃的，居然是那样一个女人雪——肥胖，慵懒，相貌平平，邋遢，更让她觉得窝火的，他开小差的原因竟然是因为她不让他随手弹烟灰。

他喜欢饭后抽一根烟，烟灰，就随手弹在刚吃过饭的空碗里。爱干净的她自然不能容忍，一面把烟缸拿过来丢给他，一面严正地抗议。每一次，他都说：“烟灰经过燃烧，已经高温杀菌了，脏什么脏！”

虽然她的抗议，并没有取得实质上的收效，但是貌似得胜的他，还是每每感到沮丧。那一次偶尔跟女同事雪吃饭，他习惯性地把烟灰弹到碗里才想起问问对方的感受时，她那一句“烟灰经过燃烧，已经高温消毒了，不脏”，让他有了一种找到知音的欣喜。从一起出去吃饭到偶尔去她家串门，他渐渐成了她家的常客。她家很小，也很乱，她从不因为有他这个客人到来而刻意收拾，所以，他觉得很自由——他可以随意地把脚架在茶几上，或是像狗一样蜷缩进沙发，不像在自家，一切都是要规矩规矩。

他跟雪过从越来越密，终于有一天，从精神拓展到了肉体。她知道了，惊得魂飞魄散，跑到卫生间里又哭又吐，憋三天只说了两个字：“离婚。”他慌了，扳着她肩膀颠三倒四地解释自己不是不爱她，只是对她的凡事都要完美觉得有点累。她面无表情的一句话，让他死了心：“你知道我是有洁癖的人，已经脏了的丈夫，不丢掉，你还指望我捡回来？”

### 婚后感悟



精神上的“外遇”

小苏  
<http://sunny.cao.blog.163.com/blog/static/>

今天是我们结婚17周年纪念日。老婆突然想吃烧烤了，说是庆祝一下。看着吃臭豆腐吃得满嘴黑糊糊的“徐娘”，回想起她小姑娘时俏丽清秀的模样，感慨不已。17年了，眼前的这个人闯进了我的生活，融入了我的血液，使我的生命因她而丰饶起来。

我喝了口啤酒笑着问，老婆，嫁给我有没有后悔过，想没想过别的男人？

老婆啃着鸡爪没心没肺地说，当然想过。你知道女人最牛的死法是什么吗？在她70岁时，被争风吃醋的男人从背后开枪打死。不过我希望追求我的男人是理性的仰慕者，他们只是静静地远远地招之即来挥之即去地守望着你。说着，她自己都笑了。

之后，她反问我，这17年里，你敢说你没想过别的女人？我应着她的话说，是男人到什么时候都想着有一大帮漂亮的非理性的女人，她们疯狂地痴情地缠着你，想甩都甩不掉。老婆笑道，做梦去吧！

我忽然觉得，我俩说的都挺有意思。她需要理性的仰慕，如秋叶静美；我需要疯狂的追逐，如夏花绚烂。她要的是纯粹精神上的赞美，她把自己摆在神圣的高处，让君子远观而不让俗人亵玩，以显示自己女性魅力的高贵；我则相反，把自己低放在市俗的位置，希望女人都别理性，她们莫名其妙不管不顾地追你，什么都给你，却什么都不想要。飞蛾扑火，对灯来说，没有道义的责任，这正是已婚男人最想做的交易。

这时，老婆边吃边问我，老公，今天你不送我点什么？

我爽快答应，行啊，老婆，你看，虽然咱俩婚后，可以说精神上都外遇了，但这正说明咱俩的鲜活，对完美爱情不自觉地向往。然而，我们的坦诚，证明了我们对自己婚姻的自信。书上说，男人因道德而不越轨，女人因爱情而不越轨。这点我们都做到了。所以我今天要送给你的是我最新的婚姻感悟，咱们共勉，那就是：想想青山鸟，养好笼中鸡。

老婆听了盈盈一笑，“黑”唇轻启，秀口一吐，呸！

### 疑心生暗鬼



一周的爱情距离

谭思梅  
<http://home.51.com/wsm4800>

办公室里最好的姐们被离了，老公的理由是聚少离多，感情淡漠。她想到自己，敏感的神经一下子竖起。

曾经天天粘在一起，你侬我侬，她是老公手心的珍珠。后来她的工作调到郊区，周六才回家，一个星期五天不见，只能靠电话和短信传情。开始还柔情似水，绵绵不断，每天老公都会有电话或短信，在冷冷的单身宿舍里成了她的暖心宝。但不知从什么时候开始，五天的距离变成了恼人的隔阂。老公的短信越来越少，有时竟一周也没有一个电话。而她就像高傲的公主，是从来不主动联系他的。

终于，蜷缩在宿舍的单人床上，想起以前他的柔情，电话那头的温暖，放大的冷清与落寞成功地夺下她的泪水。看来他对她是淡漠了，曾经的爱情，经不起五天距离的考验。

她的笑靥如花被黯然神伤取代，同事劝导着，女人不能太小气，理解万岁，沟通至上。这天是她生日，她决定大方点，主动在MSN上给他留言。晚上，宿舍里几个姐们为她开Party，他始终没出现，连个祝福的短信都没有。二十三点五十九分，手机仍没动静。零点时分，她给他发了个短信“你令我很失望！”

第二天中午才收到回信“老婆，对不起，我忙过头，忘记你的生日了，请原谅，周六等你回来补上。”不是什么都可以弥补的。以前，他从来不会忘记！开始了第一年的遗忘就会有第二年、第三年……

周六，挂着一脸气的她回到家，眼前这个冷漠的男人居然倒在床上呼呼大睡，天啊！没心没肺的家伙！她终于绝望了。不喜欢我了就直说，我决不会纠缠你的。他一脸纳闷，问为什么这么说。她告诉他每周五天的隔阂，他接过满脸委屈的她说，知道你想每天回家，所以打算给你买辆车，一个人接了几个人的活干，没日没夜的，就少联系了你。

有句话说：疑心生暗鬼。看来爱情的真正距离不是每周五天的分离，而是相互的猜疑。